

Лента новостей

ШКОЛЬНИКИ ОБЪЯСНИЛИ ВОДИТЕЛЯМ, ПОЧЕМУ НА ДОРОГЕ НЕЛЬЗЯ СПЕШИТЬ



Школьники Протвино — отряд юных инспекторов дорожного движения «Зеленый свет» из школы № 3 — провели две акции в рамках кампании «Некуда спешить».

Как сообщили в городской ГИБДД, 25 октября они провели информационно-профилактическую акцию «Сбавь скорость!» и «Засветись! Будь ярче!», во время которой автолюбителям вручали тематические памятки, разъясняли, что за превышение установленной скорости движения предусмотрены штрафные санкции, и обсуждали с водителями, к каким последствиям может привести это нарушение ПДД.

Руководили юными инспекторами глава отряда Чернова Т.И. совместно с инспектором ОГИБДД ОМВД России по городскому округу Протвино Бобровниковой В.Г.

ЮНЫЕ ПИАНИСТЫ – В ПРИЗЁРАХ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА

Воспитанники структурного подразделения «Камертон» Детской школы искусств вошли в число призёров 3-го Международного конкурса классического и народного искусства «Солнечный павлин», который состоялся в Серпухове 4 ноября.

Дипломы лауреатов II степени в номинации «Инструментальное искусство» получили Тимур Ракитин, учащийся класса фортепиано преподавателя Галины Булановой и фортепианный ансамбль в составе Софии Куфтеринной и Станислава Лямина (преподаватель Светлана Морозова).

НОВЫЕ ПОБЕДЫ НАШИХ ТЕННИСИСТОВ



11 спортсменов из отделения тенниса спортивной школы № 2 вошли в число победителей и призёров парного турнира по теннису в честь Дня народного единства, который проходил в Протвино со 2 по 4 ноября. Участниками стали 66 спортсменов из разных городов, в их числе 36 теннисистов протвинской СШ № 2.

По итогам состязания победителями в подгруппе 9-10 лет стали Илья Горбунов и Андрей Холоденко. Среди лучших в подгруппе до 15 лет – пятеро протвинских спортсменов: Тимофей Сураев (1-е место), Александра Борисова и Иван Никитин (2-е место), Полина Чебан и Анна Никулина (3-е место). Вошли в число победителей и четверо взрослых: первые места заняли Константин Папижук и Иван Никитин, второе – Кирилл Нагайцев, и третье – Андрей Никитин.

Светлана ИОНОВА

Акция



Объединяющая сила искусства

В ГОРОДЕ ПРОТВИНО, КАК И ПО ВСЕЙ СТРАНЕ, В РАМКАХ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ «КУЛЬТУРА ПОДМОСКОВЬЯ» УСПЕШНО ПРОШЛА «НОЧЬ ИСКУССТВ» — ВСЕРОССИЙСКАЯ ЕЖЕГОДНАЯ КУЛЬТУРНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ, КОТОРАЯ В ЭТОМ ГОДУ СОСТОЯЛАСЬ ПОД ДЕВИЗОМ «ИСКУССТВО ОБЪЕДИНЯЕТ».

➤ Основными событиями акции стали два литературно-музыкальных вечера: «Под рокот струн, под звон гитары» в Центральной городской библиотеке 3 ноября и «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» в Выставочном центре 5 ноября.

В стенах библиотеки звучали старинные русские романсы, вальсы, народные песни – такой подарок подготовили два протвинских гитариста, Вадим Флягин и Михаил Крутов. Украсили вечер и стихотворения поэтов пушкинской поры. Активные читатели узнали много интересных фактов – в частности, об истории создания тех или иных произведений, о появлении гитары в России.

Двумя днями позже ценители творчества собрались в зале Выставочного центра.

Двухчасовой концерт начался с выступления структурного подразделения «Камертон» Детской школы искусств, с первым номером выступил ансамбль преподавате-

лей ДШИ в составе Дарьи Барейша (виолончель), Елены Прониной (аккордеон), Галины Антоненко (домра), Анны Шестаковой (бас-гитара), Ирины Фадеевой (фортепиано). Также «Камертон» представляли концертмейстер Елена Чубрикова и молодой специалист Мария Зайцева, выступившая и в роли ведущей, и в роли аккомпаниатора для Аллы Бондарь. В исполнении Аллы, выпускницы протвинской ДШИ, а сейчас выпускницы Академии хорового искусства имени Попова прозвучало несколько арий. Программу продолжила флейтистка Маргарита Слюсарева, предложив вниманию слушателей два произ-

Светлана КУРАКИНА,
директор Выставочного центра:



«Уже который год мы проводим в соответствии с проектом губернатора Московской области акцию «Ночь искусств». Это мероприятие всегда проходит очень эффектно, принимают участие и протвинцы, и жители других городов. Уже стало традицией отмечать «Ночь искусств» выступлениями наших музыкантов, и в этом году мы тоже подготовили интересную музыкальную программу».



ведения, написанных в разные века. Затем наступил черёд романсов – творческий коллектив «Романтика», действующий при КДЦ «Протон», представил новую программу. Дуэтом выступили преподаватели Детской музыкальной школы Владимир Троицкий (скрипка) и Татьяна Богоявленская (фортепиано). Наконец, завершающим пунктом концертной программы стало выступление пианиста Виктора Rogozinskogo. Виктор Владимирович когда-то работал в Детской музыкальной школе, затем был художественным руководителем и солистом Архангельской филармонии, вёл преподавательскую деятельность, а последние годы снова работает в Протвино, концертмейстером к КДЦ «Протон». Многие слушатели оказались настолько впечатлены его исполнительским мастерством, что попросили руководство Выставочного центра организовать сольный концерт музыканта.

Мнения протвинцев

Светлана Петровна:

– Меня пригласили на открытие выставки нашего фотохудожника Анатолия Степанца, сказали, что будет концерт, а среди участников концерта – моя знакомая. Так что я здесь по приглашению. Я всегда прихожу на концерты в Выставочный центр. Про «Ночь искусств» знаю, что её проводят в Москве. Замечательно, что и у нас тоже.

Татьяна Васильевна БАРАНОВА:

– Каждое событие в Выставочном центре – это большой праздник для нас, жителей. Такие мероприятия очень яркие, эмоционально насыщенные, создают хорошее настроение. Большое спасибо организаторам и в первую очередь директору Светлане Куракиной. Всегда получаю большое наслаждение от таких вечеров.

Светлана ИОНОВА,
фото Александра Жолудова

